

Практична правова підтримка – пріоритетне завдання діяльності департаменту охорони здоров'я ЛОДА і Профспілки

Відбувся семінар юристів закладів охорони здоров'я Львівської області.



Професія юриста потребує постійного вдосконалення, оновлення знань, особливо в Україні, де закони змінюються мало не щодня. Сьогодні, у час розвитку новітніх технологій отримати знання не складно і завдяки мережі Інтернет можна бути обізнаним у всьому. Проте, дуже важливо, особливо у щоденній діяльності закладів охорони здоров'я, отримувати достовірну і необхідну інформацію з перших вуст від фахівців із відповідним аналізом. Сьогодні таку допомогу працівникам закладів надають юристи Львівської обласної організації Профспілки працівників охорони здоров'я України, які завжди слідкують за всіма новинами законодавства України.

З року в рік необхідність присутності юридичної складової в діяльності закладу охорони здоров'я тільки посилюється, що вимагає консолідації роботи всієї юридичної служби медицини Львівщини.

З метою удосконалення та покращення правового забезпечення установ галузі 4 жовтня 2013 року в будинку профспілок пройшов семінар юристів закладів охорони здоров'я Львівської області, організований спільно Департаментом охорони здоров'я ЛОДА та Львівською обласною організацією профспілки працівників охорони здоров'я України під патронатом та з ініціативи директора департаменту Ступницького Ростислава Миколайовича.

Незважаючи на недосконалість чинного законодавства, про яку сьогодні говориться дуже багато, це законодавство все ж надає чимало можливостей і лікарям, і пацієнтам для захисту їхніх прав. І тому системна законотворча, експертно-аналітична робота та практична правова підтримка – сьогодні одне з пріоритетних завдань діяльності, як департаменту охорони здоров'я ЛОДА, так і Профспілки.

Метою заходу була активізація та вдосконалення правової роботи в закладах охорони здоров'я Львівської області у відповідності до вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України № 154 від 19.01.2001 р., забезпечення високого рівня правової допомоги закладам охорони здоров'я та медичним працівникам.

З привітальним словом виступив заступник директора департаменту охорони здоров'я ЛОДА Андрій Голдун, який звернув увагу на важливість роботи юристів у забезпеченні діяльності закладів охорони здоров'я.

Програма семінару була насиченою.



Про систему організації роботи та завдання Територіальної державної інспекції з питань праці у Львівській області розповіла Лісна Любов Степанівна. Велику зацікавленість присутніх викликали виступи заступника голови Донецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України з правових питань, голови підкомісії з питань охорони здоров'я Громадської ради при Донецькій ОДА Сергія Павловича Маловичка, а також голови постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту Львівської обласної ради, головного лікаря Миколаївської ЦРЛ Богдана Романовича Чечотки про участь органів місцевого самоврядування у реформуванні медичної галузі, ризики та реальності реформування системи охорони здоров'я в Донецькій та Львівській областях.

Цікавими були тематичні презентації інших виступаючих, зокрема: юриста Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, асистента кафедри організації і управління охороною здоров'я ЛНМУ ім. Д.Галицького Андрія Мироновича Олійника, який розповів про практичні аспекти антикорупційних заходів та відповідальність за корупційні правопорушення; голови Львівської міської організації профспілки працівників охорони здоров'я України Андрія Ігоровича Варави, який висвітлив проблемні питання розгляду спорів про захист професійних прав лікарів; завідувача юридичного відділу Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Ігоря Анатолійовича Баєва, який розповів про перспективи, нові напрямки та форми роботи юристів закладів охорони здоров'я. У активній дискусії пройшов виступ юрисконсульта Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру Оксани Михайлівни Косоцької про практичний досвід та особливості організації правового забезпечення роботи закладу охорони здоров'я.

Своїм поглядом на ситуації, що виникають у професійній діяльності лікарів, та досвідом їх вирішення поділилася віце-президент Українського фонду «Громадська думка» Світлана Процишак. Зокрема вона зауважила, що обізнаність медичних працівників щодо своїх прав є для них запобіжником від припущення помилок та втягування в судові процеси, що у Профспілці є величезні можливості для подальшого розширення сфери правового захисту спілчан. Проведення подібних заходів вона вважає суттєвим кроком у формуванні системи медичного права в нашій державі.

Віце-президент зазначила, що семінар пройшов на досить високому рівні, достатньо високо був розкритий правовий статус медичного працівника, їх професійні права, пільги, перелічені обов'язки, види відповідальності, ризики.

Семінар був побудований у формі постійного спілкування доповідача і аудиторії. А мультимедійний супровід сприяв кращому розумінні та аналізу проблем, адже лектори супроводжували виступи візуальними матеріалами.

На завершення заходу голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Юрій Володимирович Білий висловив спільну думку, що набуті знання, вивчений досвід, живе спілкування дало максимальний ефект для ґрунтовного розуміння проблем, які стоять перед медичною галуззю Львівщини, а також привітав присутніх з наступаючим професійним святом – Днем юриста.

Департамент охорони здоров'я ЛОДА і обласна профспілка надіється, що з допомогою таких семінарів буде надаватися правова, своєчасна консультативна юридична допомога з питань захисту прав медичних працівників та пацієнтів.

Всім учасникам навчання було роздано інформаційні матеріали з подальшим використанням їх в повсякденній роботі.

